

Errata for *Music for an Archduke* edition, 10 March 2015

Discantus partbook, p. xiv (Editorial Principles section), last word of first sentence (“partboook”) should be “partbook.” Same change in that section of the Commentary of Score volume.

Vagans partbook, p. 44, m. 99 (tertia pars), the fourth note (d quarter note) should be a c. Same change in Score.

Vagans partbook, p. 63, transposed version of #69, m. 6, all notes one step too high. Should be: c# whole note, b-natural half-note tied to first note of m. 7 (also a b).